
FICHE BRICOLAGE ENFANT 

LE LAPIN EN EVENTAIL EN PAPIER 

Le matériel : 

- des feuilles de papier couleur format A4
- une paire de ciseaux
- un stick de colle
- un marqueur noir
- des noeuds en tissu
- des pastilles de gel adhésif (glue dots)




1 ) 	Plier une feuille de papier A4 de couleur 

	 (couleur au choix) en accordéon 


2 )  Puis plier l’ensemble en deux afin de 

	 réaliser un éventail





 3 ) 	 Sur une feuille de papier de couleur 

	 différente tracer un cercle en utilisant

	 un fond de verre ou de gobelet, et 	 	
	 découper le cercle avec une paire de 	
	 ciseaux


4 ) 	 Découper ensuite dans une autre 	 	
	 feuille blanche deux oreilles d’une 

	 grandeur d’environ 9 cm


5 ) 	 Et refaire la même opération dans 

	 un feuille d’une autre couleur

	 deux oreilles plus petites, qu’il 

	 faudra coller au centre des premières.
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	 6 ) 	 Il faudra ensuite coller les 	 	 7 ) 	 A l’aide d’un marqueur Noir 

	 	 deux oreille au dos du cercle 	 	 ou autre, créer le visage du 	 	 	
	 	 blanc	 	 	 	 	 	 lapin. Le nez les yeux la bouche

	 	 	 	 	 	 	 	 sans oublier les moustaches





8 ) 	 Coller ensuite la tête du lapin

	 sur l’éventail en papier 


9 ) 	 Découper dans une feuille blanche

	 les pattes de votre lapin, en pliant 

	 l’extrémité des bras du lapin, les 

	 coller ensuite sur l’éventail en papier 


	 	 	 	 	 	 	 


	 	 	 	 	 	 	
10 ) 	 Pour finir vous pouvez lui 	 	 	 	
	 fabriquer à l’aide d’une feuille 	 	 	
	 de couleur orange et verte une

	 carotte, que vous lui colerez

	 dans les pattes 


	 	 	 	 	 	 	
1 ) 	 Pour donner un côté ludique à 

	 votre lapin, vous pouvez lui 	 	 	 	
	 coller un petit noeud en tissu.


	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 



